
Temat: Mnożenie ułamków dziesiętnych przez liczby naturalne 
     
 
 
Przeczytaj uważnie temat, ale przepisz i rozwiąż tylko zadania i definicje napisane na 
zielono 
 
Mnożenie ułamków dziesiętnych przez liczby naturalne  wykonujemy tak samo jak 
mnożenie liczb naturalnych przez liczby naturalne. Pamiętamy tylko aby w wyniku 
przepisać przecinek. 
 

 
Wzór:  126,45 ꞏ 2 =                               1 
                                                       123,45  
                                                      ꞏ         2  
                                                       246,90 
                                                                                   
Zadanie 43.  Oblicz iloczyny sposobem pisemnym (pod kreską)

a) 12,34 ꞏ 2 =  

b) 12,34 ꞏ 3 =  

c) 12,34 ꞏ 4 =  

d) 12,34 ꞏ 5 =  

e) 12,34 ꞏ 6 =  

f) 12,34 ꞏ 7 =  

g) 12,34 ꞏ 8 = 

h) 12,34 ꞏ 9 =  

 

Zadanie 44.  Oblicz iloczyny sposobem pisemnym 

a) 35,04 ꞏ 5 =  

b) 6 ꞏ 16,21 =  

c) 4ꞏ 0,602 = 

d) 51,12 ꞏ 7 =  

e) 8 ꞏ 8,602 = 

f) 3,401 ꞏ 9 =



 


